

将党史宣讲融入文艺表演中

趾凤乡发展红色旅游做实党史教育

本报讯 “敲起大鼓叮当响，赞颂伟大共产党，二十七军勇奋斗，打溃欺民反动派...”每天，在宿松县白崖寨风景区，民间艺人方得旺都会宣讲党史，无数游客驻足观看。

1932年10月，红二十七军在趾凤乡白崖寨诞生，并取得了趾凤河战斗的胜利，留下了许多可歌可泣的英勇事迹。在党史学习教育活动中，趾凤乡充分利用这一红色资源，成立工作

专班进行资料搜集整理，并结合本土文化以艺术化的形式予以展现，提高党史宣讲的感染力。

“方得旺的‘大鼓书’在本地是一绝，结合党史学习教育，我们编排了这个节目，并放在景区展演，推进文旅融合，将党史学习教育与传承优秀本土文化结合起来，取得很好效果。”趾凤乡文化站长钱斌说。

白崖寨城墙上，黄梅戏表演者正

在轻歌曼舞，悦耳的黄梅戏乐曲在景区上空飘荡，许多黄梅戏票友跟着合唱起来。“今天听的真过瘾，共产党真是了不起，我们今天的幸福生活来之不易，要好好珍惜！”游客贺萍女士感慨地说。

趾凤乡还在白崖寨风景区设置若干表演区域，整个景区节目不断，好戏连连。有表演大鼓书的、有唱黄梅戏的、有唱文南词的，将党史

宣讲融入文艺表演中，文艺演出融入旅游中，突出乐民、便民、惠民的思想，满足群众性、普及性、特色性需求，增强互动性、体验性，让游客在玩中看、在看中听。“自开展党史进景区文艺展演以来，游客数量大大增加，结合红色旅游，我们开发了红军帽、红军服、草鞋等文创产品，实现了双赢。”景区负责人宋涛说。

(通讯员 吴平)

怀宁县开展环境风险隐患排查

本报讯 为深入打好污染防治攻坚战，进一步巩固突出生态环境问题整改成效。3月24日至25日，怀宁县生态环境分局联合县应急管理局对辖区内化工企业开展排查环境安全风险隐患专项行动。

此次专项行动共检查辖区内化工企业10家，重点检查了四个方面，即检查企业环境应急管理情况，检查企业是否按要求开展环境风险评估、环境应急预案备案、环境安全隐患排查整治等工作；检查企业的原料、中间物料、废液生产和储存区域是否规范设置围堰，事故排放收集沟渠、管路是否独立设施，切换闸阀和事故应急池是否规范设置等；检查危险化学品和危险

废物生产、产生、贮存、处置区域是否落实“三防”措施，台账及管理是否规范，是否存在非法转移、利用、处置危险废物；检查污染防治设施运行情况，排查是否存在不正常使用或未经批准拆除、闲置污染物处理设施等情况。对检查发现的问题，现场责令整改。

下一步，将继续依法加大对辖区企业的环境监管力度，将环境风险隐患排查整治贯穿于日常监管工作中，对本次检查发现的问题跟踪检查，确保整改到位。同时加强生态环境保护知识的宣传，提高企业从业人员的环保意识和责任意识，强化企业环境安全主体责任。(通讯员 谢晓红 梁喜梅)

双港镇开展“十年禁渔”宣传活动

本报讯 为全面贯彻落实长江“十年禁渔”重要指示精神。3月26日，双港镇长枫村党总支组织党员及巾帼志愿者、多举措向广大村民开展了“十年禁渔禁捕”宣传活动。

志愿者们深入村组、大沙河、双永路、工业园区等多处，向村民大力宣传禁渔禁捕有关知识与法律法规，重点对捕鱼者、养鱼户、餐馆老板等人员加强宣传教育。并发放《禁渔知识明白纸》、《致全市市民群众的一封信》等资料300余份。

随后，志愿者们在重要街道、醒目位置采取张贴禁渔禁捕宣传资料、悬挂横幅等方式，进一步扩大宣传面，公开举报电话，鼓励引导群众保护长江“母亲河”、不吃长江野生鱼、争当“禁渔”宣传员和监督员，营造辖区群众共同保护、主动关心和热情参与禁渔的良好氛围。(通讯员 胡习珠 杨金雨)

桐城市人大提升代表监督能力

本报讯 为更好发挥人大代表在预算审查监督中的重要作用。3月22日、23日，桐城市组织部分市人大代表培训学习市人大预算联网监督系统运用，并开展线上查询监督活动。

活动现场，代表们认真观看人大预算联网监督系统的演示，详细了解预算联网监督工作，现场点击访问功能模块，对全市一般公共预算，特别是公共服务、文化卫生及民生保障方面支出情况进行了查询和分析，并就疑难问题进行了咨询和交流。

“过去只能在人代会期间看到当

年的财政预算报告和上年的预算执行情况，现在可以查看过去几年的数据，可以逐月追踪分析各指标数据，让我们更好地了解政府的钱花在哪里”，代表们纷纷表示，通过线上监督，推进了预算公开化，强化预算约束，增强了财政资金使用绩效，提高了人大代表和人民群众对财政预算的监督实效。今后要加强政策法规和相关业务知识的学习，更好地履行监督职能，以适应新时代人大监督的新要求。(通讯员 尹芳)



3月26日，在宜秀区杨桥镇官兵村村部广场上，村民们正在有序领取西湖龙井茶苗。杨桥镇官兵村大力推进农村人居环境整治工作，此次发放到村民手中的茶苗共计45000株，主要集中在各家各户房前屋后进行栽种，引导村民一起参与农村人居环境整治，共建美好家园。 通讯员 金明明 摄

志愿清洁服务 保护秀美河湖

为打造清洁、美丽的河湖环境，近日，怀宁县秀山乡组织新时代文明实践所青年志愿者开展河湖清洁志愿服务活动，青年志愿者沿着观音洞水库风景区沿线捡拾垃圾、清洁路边环境，向周边群众发放宣传材料，讲解维护河湖清洁的重要性，号召用实际行动，保护秀美河湖。

通讯员 檀志扬 程玉蛟 摄



文昌街道发展茶叶产业兴村富民

本报讯 “你可别小瞧这片茶园，每年都给我带来2万余元的收入。”3月24日上午，桐城市文昌街道官桥村脱贫户毛毫青的妻子汪玉梅，一边在茶园里采摘一边高兴的说道。

“在我最困难的时候，政府扶持我栽种了50亩油茶、10亩绿茶，现全部

进入丰产期，保守估计今年预计纯收入达5万余元。”说起如今的生活，脱贫户胡春兰脸上笑开了花。周边群众看到胡春兰家种植油茶和绿茶致富后，纷纷开垦“宜林地”和“采伐迹地”种茶，并不断扩大种植规模，提升茶叶品质。茶叶销路畅通，市场供

不应求，经济效益非常可观。

近年来，文昌街道依托自然资源禀赋，按照“产业兴村富民”的发展思路，大力引导村民发展特色种养业，扎实推进茶叶、油茶、葡萄、无公害蔬菜、苗木花卉、草莓等特色产

业，通过“公司+基地+农户”的产业

发展模式，不断壮大村级集体经济收入，带动群众增收致富，助力乡村振兴。如今，该街道茶叶种植已达2500余亩。茶叶已成为群众增收致富的“黄金产业”，村集体经济也因“茶”

岳西县深化“三个以案”警示教育

本报讯 连日来，岳西县全面部署开展新一轮深化“三个以案”警示教育工作。

中央第五巡视组巡视安徽省反馈意见整改暨新一轮深化“三个以案”警示教育动员部署大会召开后，岳西县高度重视、迅速行动，及时开展专题研讨，决定以中央、省委巡视和市委、县委巡察反馈问题整改为抓手，以学习党史弘扬党的实事求是优良作风为着力点，对照太和县医疗机构骗

保等问题，深入整治全面从严治党不力、政治意识不强、政绩观错位、工作松劲懈怠等形式主义、官僚主义问题，坚持“三个突出”，在全县开展新一轮深化“三个以案”警示教育。

岳西县把开展新一轮深化“三个以案”警示教育摆在突出位置，要求各级党委党组主要负责同志亲自抓、分管领导具体抓，切实做到知责于心、担责于身、履责于行。制定具体方案，全面动员部署。县警示教育办

结合县委常委警示教育14项任务清单，梳理细化各党委(党组)开展警示教育的11项具体内容，明确责任单位、时间安排，理清思路、挂图作战，确保各项工作任务落到实处。聚焦安全生产、信访维稳、生态环保、巡视巡察整改、民生领域损害群众利益问题、党员干部和公职人员酒驾醉驾等重点领域开展专项整治，结合政法队伍教育整顿，有机贯通学党史、抓整改、正作风，认真组织实施。

该县同时对未整改完成的问题列出“四清单”对账销号，切实做到出重拳、彻底整、根上治。在问题整改的基础上狠抓建章立制，督促各级党组织从制度机制上找原因，一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”，着力解决共性和深层次问题，深化标本兼治，切实堵塞制度漏洞，扎紧制度篱笆，为建设经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化美好岳西提供坚强保证。(通讯员 蒋姗姗)

打造幸福河湖 建设美丽家园



安庆日报公益发布